PROFIL ZAINTERESOWAŃ

Załącznik nr 2

W każdej kratce masz dwa zawody, oznaczone 1 lub 2. Twoim zadaniem jest wybranie po jednym zawodzie z każdej kratki, który Twoim zadaniem jest bardziej interesujący.
16
W każdej kolumnie policz teraz ilość odpowiedzi 1 i ich sumę wpisz pod każdą kolumną

Obliczone wyniki z poszczególnych wierszy i kolumn sumujemy i ostateczny wynik nanosimy na tabelę poniżej. Na przykład: jeśli w pierwszej kolumnie (M) zsumowaliśmy zakreślone „1” i wyszło nam 6, dodajemy do nich zsumowane „2” z pierwszego wiersza (M), np.: 5. Uzyskany wynik (11) umieszczamy w odpowiednim kwadracie w tabeli poniżej za pomocą znaku x, czyli w kolumnie M zaznaczamy znakiem x kratkę o wartości 11. Tak samo postępujemy z pozostałymi danymi.
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Wartości powyżej 15             duże zainteresowanie daną grupa zawodową. Wartości między 10 a 15       zainteresowanie daną grupa zawodową. Wartości między 5 a 10         dana grupa zawodowa nie wydaje się ciekawa. Wartości poniżej 5                brak zainteresowania daną grupą zawodową
Źródło: Kurs inspiracji, Zeszyty informacyjno-metodyczne doradcy zawodowego

INTERPRETACJA WYNIKÓW TESTU
M - Zawody, w których ważna jest sprawność manualna, wrażliwy dotyk, skoordynowane użycie oczu i rąk, zwinność, szybkość, siła lub wytrzymałość. Precyzyjne prace z użyciem narzędzi lub przyrządów. Typowe zawody: mechanik, elektronik, stolarz, fryzjer, inżynier budowlany, diagnosta samochodowy, stomatolog, chirurg plastyczny, fryzjer, kosmetyczka.
R - Obliczanie, działanie na liczbach, prowadzenie rachunkowości, wykonywanie inwentaryzacji, obliczanie z dużą dokładnością, umiejętności w dziedzinie arytmetyki, wykonywanie kalkulacji, precyzyjne formułowanie i rozwiązywanie zadań statystycznych, przeprowadzenie rozumowania na liczbach, budowanie wykresów, przygotowanie sprawozdań finansowych, szacowanie, ocena kosztów, planowanie finansowe, kontrolowanie rachunkowości. Typowe zawody: ekonomista, księgowy, makler giełdowy, matematyk, bankier, urzędnik podatkowy.
H - Zdolność oszacowania możliwości innych ludzi, szybkie orientowanie się w sytuacji, realistyczna  ocena  potrzeb  ludzi,  wpływanie  na  osoby,  wzbudzanie  zaufania  i  lojalności, zachęcanie, przejrzyste wyrażanie myśli, trafne wysławianie się, umiejętność redagowania dokumentów, zmysł organizacyjny, dobra pamięć, koncentracja i przerzucanie uwagi. Typowe zawody:  sprzedawca,  specjalista  ds.  marketingu,  redaktor,  dziennikarz,  asystent  dyrektora, specjalista ds. promocji i sprzedaży.
J – Umiejętność posługiwania się słowami w mowie i piśmie, śmiałe występowanie przed grupą, wrażliwość na nastroje widowni, prowadzenie wykładów, wyjaśnianie, instruowanie, reprezentowanie innych, tłumaczenie   idei i języka. Typowe zawody: językoznawca, nauczyciel, wykładowca, aktor, polityk, rzecznik prasowy, adwokat.
W – Wyszukiwanie, badanie, wybitna inteligencja, upodobanie do zajmowania się ideami, informacjami oraz koncepcjami, okazywanie nieustannej ciekawości, zamiłowanie do rzeczy drukowanych, oddanie dla ciągłego osobistego rozwoju i ciągłego uczenia się, przeszukiwanie zbiorów danych, odkrywanie, stwierdzanie, określanie. Zawody związane z wyższym wykształceniem i ciągłym podnoszeniem kwalifikacji zawodowych.
S  –  Strefa  socjalna,  bliski,  „ciepły”  kontakt  z  ludźmi,  umiejętność  rozpoczynania  rozmów z nieznajomymi, uważne i dokładne słuchanie, intuicyjne rozumienie, delikatne wypytywanie, umiejętność obserwowania ludzi, precyzyjna ocena nastrojów społecznych, pomaganie osobom z problemami  psychicznymi,  duchowymi,  społecznymi,  fizycznymi  lub  zawodowymi,  usługi szpitalne. Typowe zawody: psycholog, pedagog, lekarz, pielęgniarka, ksiądz, pracownik socjalny, negocjator
K – Powierzchowny, „zimny” w kontaktach z ludźmi, wykonywanie poleceń, obsługiwanie lub pomaganie, świadczenie usług bez wchodzenia w głębsze relacje interpersonalne. Typowe zawody: inspektor kontroli skarbowej, policjant, kelner, celnik, kasjer, urzędnik, pracownik biura obsługi klienta, komornik.

T – Praca związana z ciągłym ruchem, zmianą otoczenia, w terenie, dyspozycyjność, wytrzymałość fizyczna,  zdolność  adaptacji,  odporność  na  stres,  łatwość nawiązywania  kontaktów,  ciekawość świata i ludzi. Typowe zawody: przewodnik, podróżnik, pilot wycieczek, kierowca, stewardessa, przedstawiciel handlowy, organizator obsługi turystycznej, dziennikarz terenowy, korespondent wojenny, przedstawiciel handlowy.
A  –  Kreatywność,  wymyślanie,  tworzenie,  generowanie  nowych  pomysłów,  wynajdowanie i wprowadzenie innowacji, posiadanie dużych zdolności koncepcyjnych, oryginalność, wyobraźnia i improwizowanie pod wpływem impulsu chwili, komponowanie i nieustanne tworzenie nowych pomysłów dotyczących systemów, metod i procedur. Typowe zawody: architekt, pisarz, aktor, scenarzysta,  projektant  (odzieży,  samochodów,  sprzętu  AGD,  mebli  itp),  kompozytor,  artysta malarz, fotograf, pracownik agencji reklamowej.
P – Zawody wykonywane na świeżym powietrzu, uprawa i pielęgnacja roślin, umiejętne obchodzenie się ze zwierzętami, hodowla i tresura. Typowe zawody: lekarz weterynarz, rolnik, ogrodnik, leśnik, treser, hodowca zwierząt.
W każdym wierszu policz teraz ilość odpowiedzi 2 i ich sumę wpisz pod obok
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